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地理「EUが抱える課題」
年　　　組　　　番

名前

1．拡大する経済格差
⑴　資料Ⅰを見て、分かることをまとめてみよう。

⑵　資料Ⅱのヨーロッパ諸国における平均年収と外国人の移動
の図を見て、図から読み取れることをまとめ、その結果、
どのような問題が生じているか考えてみよう。

2．新たな統合に向けて
資料Ⅲから EUが現在抱えている課題を考え、まとめてみよう。

（例）
・�原加盟国や 1973 年までに加盟した国々は最低賃金
が高いが、最近の加盟国ほど最低賃金が低くなって
いる。
・�ルクセンブルクの最低賃金はブルガリアの約10倍も
ある。

（例）　�１人あたりの国民総所得額の多い国が少ない国
を支援することになり、支払った額に対して、
配分を得られない状態になってしまっている。

読み取れること
（例）　�北アフリカや東ヨーロッパから、ドイツやフラ

ンスなど西ヨーロッパの国々に移動しているこ
とが読み取れる。

問　題
（例）　�西ヨーロッパの労働者の失業が増える一方、東

ヨーロッパでは労働者が不足している。

資料Ⅲ　域内の地域格差と EU予算

資料Ⅱ
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資料Ⅰ　EU諸国の 1か月あたりの最低賃金

＊法律で最低賃金が定められている国のデータ

ユーロ2000150010005000

1973年加盟国

原加盟国

ルクセンブルク
ベルギー
オランダ
フランス

アイルランド
イギリス
ギリシャ
スペイン
ポルトガル
スロベニア
マルタ

ポーランド
エストニア
スロバキア
ラトビア
ハンガリー
チェコ

リトアニア
ルーマニア
ブルガリア 184.1

217.5
300.0
331.7
332.8
360.0
380.0
390.0
409.5

790.7
589.2
756.7
683.8

1378.9
1461.9
1457.5
1501.8
1501.8

1923.0

1981年加盟国

1986年加盟国

2007年加盟国

2004年加盟国

720.5

－2015年1月－〔EUROSTAT〕

本時のまとめ

（例）　・より多くの収入を求めて東ヨーロッパから西ヨーロッパへ働きに行く人が増えた。
　　　・東ヨーロッパでは高い技術や能力をもった優れた人材が西ヨーロッパに流出してしまっている。

◆　�EUの統合によって、EU域内ではどのような課題が生じているのか、説明しよう。
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②域内の地域格差 


